

# 書面質詢

陳虹議員

## 澳門半島南岸海濱綠廊建設進度

為回應市民對增加休憩空間的訴求，當局優化新口岸海濱，分階段建設串連科學館、觀音像，伸延至媽閣的澳門半島南岸海濱綠廊，為市民提供大型多元的海濱休憩空間。據我實地觀察，第一期工程觀音像海濱休憩區經已基本完工，休閒步道、兒童遊樂區、茶座、多用途廣場、健身康樂區、門球場、滾軸溜冰場、多功能球場等休閒康樂設施已見規模，集休閒、娛樂、體育鍛鍊等於一身，預料將成為居民和遊客的好去處。

當局曾表示預計去年年底前完成建設，並開放予大眾使用，但至今仍未有開放時間表，居民對此有所期待，希望盡快落實使用。此外，該海濱休憩區的實用性、耐用性和安全性也是居民關心的問題，尤其是兒童遊樂區的設施又大又高，兒童攀爬玩耍容易發生危險，有何安全措施及使用規則，希望當局會有詳細安排。本澳屬颱風多發地區，該處各項設施臨近海濱，其抵擋風暴吹襲和防水浸的功能要大大加強。

為此，本人提出以下質詢：

1. 海濱綠廊第一期工程觀音像海濱休憩區的建設進度如何？何時能開放給社會使用？
2. 海濱綠廊各項設施的安全性和耐用性如何？能否抵擋風暴等極端天氣？
3. 觀音像至媽閣的第二期海濱綠廊工程何時開展？整個海濱綠廊建設與第四條跨海大橋和輕軌澳門半島段的建設會不會有衝突？